

ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં

તબીબોની હડતાળને લઈ બે મૃતદેહ ૧૨ કલાક સુધી પી.એમ.વગર રહ્યા



ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લા સહિત ગોધરામાં સરકારી હોસ્પિટલના ગર્વમેન્ટ ડિફ્ટર ડોરમ સાથે સંકળાયેલા તબીબો પોતાની પડતર માંગણીઓને લઈ અચોક્કસ મુદતની હડતાળ ઉપર ઉતર્યા છે. આજે તબીબોની હડતાળને બીજો દિવસ છે. ત્યારે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં તબીબોની હડતાળને લઈ છેલ્લા ૧૨ કલાક ઉપરાંતના સમયથી મૃતદેહો પી.એમ.વગર રહ્યા છે. સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઈમરજન્સી સેવામાં હાજર તબીબો દ્વારા મૃતકોના પરિવારજનો સાથે ઉદ્દતાઈ ભર્યું



મુકવામાં આવી હોય તેમ છતાં નિરાકરણ ન આપતાં અચોક્કસ મુદતની હડતાળ ઉપર ઉતર્યા છે. ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલના તબીબો પણ હડતાળ ઉપર હોય સાથે ઈમરજન્સી સેવા ચાલુ રાખવામાં આવી હોય તેમ છતાં તબીબો હડતાળનું બહાનું કરીને ઈમરજન્સી સેવા આપવામાં પણ બેદરકારી દાખવી હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં સોમવાર સાંજના ૬ વાગ્યાના સમયે આત્મહત્યાના બનાવમાં યુવક અને યુવતિનો મૃતદેહ પી.એમ.અર્થે ગોધરા લાવવામાં આવ્યો હતો અને મૃતદેહ છેલ્લા ૧૨ કલાક સુધી



આવતાં પરિવારજનો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. યુવક-યુવતિના આપઘાતનો કિસ્સો હોવાને લઈ પી.એમ. જરૂરી હોય પરંતુ સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઈમરજન્સી સેવામાં તૈનાત હોય તેવા એકપણ તબીબી પી.એમ. માટે તૈયાર થયા હોવાનું બહાનું કરી કોઈપણ તબીબી પી.એમ. માટે નહીં

મીડીયાના અહેવાલ બાદ સિવિલમાં ૧૨ કલાક થી પી.એમ.વગર રહ્યાના મૃતદેહોનું આરોગ્ય મંત્રીની સુચના બાદ પી.એમ.કરાયું

ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં તબીબોની હડતાળને લઈ બે મૃતદેહ પી.એમ. વગર રહ્યા હોય મૃતકોના પરિવારજનોની રજુઆતને સિવિલ સત્તાધિશો સાંભળી રહ્યા ન હોવા અંગેનો અહેવાલ મીડીયામાં પ્રસાર થતાં આરોગ્ય મંત્રી પંચમહાલ મોરવા(હ) ધારાસભ્ય નિમિષા સુથાર દ્વારા જીલ્લા વહીવટી તંત્ર અને આરોગ્ય તંત્રને તાત્કાલીક સુચનાઓ આપવામાં આવતાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં મૃતદેહનું પી.એમ. શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. છેલ્લા ૧૨ કલાક થી સિવિલ હોસ્પિટલમાં મૃતદેહ માટે પરિવારજનો રાહ જોતો હોય અને પરેશાન હોય તેમ છતાં હડતાળનું બહાનું કરીને તબીબો દ્વારા પી.એમ. કરવાની આનાકાની કરવામાં આવી તેમજ હડતાળના સમયે ઈમરજન્સી સેવામાં ફરજ ઉપર હાજર તબીબ ડૉ. એકાંક જહા દ્વારા ગરીબ પરિવારજનો અને મીડીયા સાથે કરવામાં આવેલા ઉદ્દતાઈ ભર્યા વર્તન મામલે કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી આરોગ્ય મંત્રીને રજુઆત કરાઈ છે.

- હડતાળમાં ઈમરજન્સી સેવામાં હાજર તબીબ દ્વારા મીડીયા કર્મી અને પરિવારજનો સાથે ઉદ્દતાઈ ભર્યું વર્તન.
- આપઘાતના કિસ્સામાં બે મૃતદેહનું પી.એમ.માટે ૧૨ કલાક બાદ આરોગ્ય મંત્રીની સુચનાથી પી.એમ.કરાયું.

ચૈત્રી નવરાત્રી દરમિયાન સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ એક લાખ ભાવિક ભક્તોએ માતાજીના ચરણોમાં શિશ ઝુકાવ્યું

પાવાગઢ, સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ પાવાગઢ ચૈત્રી નવરાત્રી મંગળવારના દિવસે એક લાખની સંખ્યામાં સળગતી આગ જેવા તાપમાનના દુર દુર થી આવેલા ભાવિક ભક્તો એસ.ટી બસો, રોપવે અને નિજમંદીરના દર્શન માટે કંલાકો સુધી ઉભા રહી એકાવન શક્તિપીઠ પાવાગઢ ડુંગર ઉપર બિરાજમાન મહાકાળી માતાજીના દર્શનનો લાભ લઈ શિશ ઝુકાવી ધન્યતા અનુભવ્યા હતા. નવરાત્રીના પ્રારંભ થી દર્શનાર્થીઓનો પ્રવાહ વધતો જઈ રહ્યો છે. હાલ સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં વૈશ્વિક કોરોના મહામારીના કેસોમાં રાહત અનુભવાઈ છે. ત્યારે પ્રતિબંધાત્મક છુટકાટને કારણે બે વર્ષ બાદ ભાવિક ભક્તોને પ્રત્યક્ષ દર્શન કરવાનો લ્હાવો મળતા ભાવિક ભક્તો માં આનંદની લાગણી છવાઈ હતી. સાથે કાળજાળ ગરમી અને ધોમઘકતા તળકામા કલાકો સુધી બસો, રોપવે અને નિજમંદીરે



તસ્વીર : નીલેશ જોષી, પાવાગઢ

દર્શનાર્થીઓ લાઈનમાં ઉભા રહી નિજમંદીરે માતાજીના દર્શન કર્યા હતા. જય માતાજી... જય માતાજી ના નાંદ સાથે મંદિર પરિસરની દિવાલો ભાવિક ભક્તોના નાંદ ગુંજી ઉઠી હતી. છેલ્લા બે વર્ષ થી વૈશ્વિક કોરોના મહામારીને કારણે પાવાગઢ નિજમંદીર ચૈત્રી નવરાત્રી દરમિયાન પ્રતિબંધક નિયમોના કારણે બંધ રહેતા માઈ ભક્તો માતાજીના દર્શન થી વંચીત રહ્યા હતા. પરંતુ ૨૦૨૨ ના ચાલુ વર્ષ દરમિયાન ચૈત્રી નવરાત્રી દરમિયાન ભાવિક ભક્તોનો ઉત્સાહ વિશેષ પ્રમાણમાં જોવા મળ્યો છે. જેમાં

માઈ ભક્તો માતાજીના ચરણોમાં શિશ ઝુકાવતા હોય છે. ચૈત્રી નવરાત્રી દરમિયાન સતત વધતા ભાવિક ભક્તો માતાજીના દર્શનને આપતા હોય છે. જેમાં હાલોલ થી પાવાગઢ રોડ ઉપર અનેક સેવાભાવી સમાજ સેવકો દ્વારા વિશામાની તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. પગપાળા આપતા યાત્રાળુઓ માટે સમાજ સેવકો દ્વારા પગપાળા જતા યાત્રાળુઓ ની સેવા માટે તૈયારીઓ થઈ રહી છે. પાવાગઢ નિજમંદીરના દ્વાર સવારે પાંચ વાગ્યે ખુલશે અને સાંજે રાત્રે આઠ વાગ્યાના સમયે બંધ કરવામાં આપનાર છે. માતાજીના ભાવિક ભક્તોનો ભારે પ્રવાહને ધ્યાને લઈ નવમી નવરાત્રી તેમજ પુનમ દિવસે મંદિરના દ્વાર ચાર વાગ્યે ખોલવામાં આવશે. ચૈત્રી નવરાત્રીના ચોથા દિવસે મંગળવારના રોજ ભાવિક ભક્તો પ્રવાહ વધુ જોવા મળ્યો હતો. જેમાં એક લાખ જેટલા ભાવિક ભક્તોએ યાત્રાધામ પાવાગઢ ડુંગર ઉપર બિરાજમાન માતાજીના દર્શન શિશ ઝુકાવી ધન્યતા અનુભવ્યા.

અમૂલ ડેરીનો રેકોર્ડબ્રેક ટર્નઓવર, ૧૦ હજાર કરોડને પાર

અમદાવાદ, દેશની બ્રાન્ડ અમૂલ દૂધની કંપનીએ રેકોર્ડ સર્જ્યો છે, જેના પગલે વિશ્વમાં અમૂલ કંપનીનું નામ ખુબ પ્રખ્યાત થયું છે. કંપનીએ ટર્નઓવરમાં રેકોર્ડ કરી નાંખ્યો છે. અમૂલ દૂધની કંપનીના ટર્નઓવરમાં સૌથી મોટો વધારો નોંધાયો છે. કંપનીનું વાર્ષિક ટર્નઓવર ૧૯ ટકા વધી ૧૦ હજાર ૨૨૯ કરોડ પર પહોંચ્યું છે. ગત વર્ષે કંપનીમાં દૂધની ૧૩૧ કરોડ લીટર થઈ હતી. જ્યારે ચાલુ વર્ષે કંપનીમાં દૂધની ૧૫૦ કરોડ લીટર દૂધની આવક થઈ છે. ગત વર્ષે કંપનીએ ૩૨૦ કરોડ રૂપિયાની ચૂકવણી કરી હતી. જ્યારે આ વર્ષે કંપનીએ ૩૫૦ કરોડ રૂપિયાની ચૂકવણી કરી છે. જેમાં ૯.૩૭ ટકાનો વધારો થયો છે. અમૂલ કંપનીએ દેશનું નામ વિશ્વમાં પ્રખ્યાત કર્યું છે. ડેરીએ વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માં સાચો દેખાવ કર્યો છે. સામાન્ય રીતે વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ આંતરરાષ્ટ્રીય ડેરી વેપાર માટે ખૂબ જ

ગોધરા સરકારી ઈજનેરી કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ૨૦ વૃક્ષો વાવવામાં આવ્યા



ગોધરા, સરકારી ઈજનેરી કોલેજ ગોધરા ખાતે ISHRAE સ્ટુડન્ટ ચેમ્પર અંતર્ગત પ્રો.હાર્દિક શુક્લ અને પ્રો.પ્રકાશ વસાવા દ્વારા ૪૫ જેટલા વિદ્યાર્થીઓની મદદ થી આશરે ૨૦ જેટલા વૃક્ષો વાવવામાં આવ્યા હતા. આચાર્ય પ્રો. એ.કે. પટેલ એ વિદ્યાર્થીઓ અને અધ્યાપકોને વૃક્ષો વાવવાનું આહવાન કર્યું હતું. જેનાથી પર્યાવરણનું રક્ષણ થઈ શકે અને

વેજલપુર મોટા મહોલ્લા વિસ્તારમાં પીવાના પાણીની સમસ્યાને લઈ સરપંચ-તલાટીને રજુઆત

વેજલપુર, વેજલપુર મોટા મહોલ્લા વિસ્તારમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા દુર કરવા પંચાયત તલાટી અને સરપંચને રજુઆત છતાં પાણીની સમસ્યા હલ નહીં થતાં લોકો પરેશાન થઈ રહ્યા છે. કાલોલ તાલુકાના વેજલપુર મોટા મહોલ્લા વિસ્તારમાં ભરઉનાળાના સમયે પીવાના પાણીની સમસ્યા સર્જાઈ છે. આ વિસ્તારના રહિશો દ્વારા ગ્રામ પંચાયત સરપંચ અને તલાટીને વેજલપુર મોટા મહોલ્લા વિસ્તારમાં પીવાના પાણીની સમસ્યા હલ કરવા હેતુ સરપંચ દ્વારા પાણીની સમસ્યા હલ કરવામાં આવી નથી. આ વિસ્તારમાં માંથી પીવાના પાણીની મેઈન લાઈન પસાર થતી હોય ત્યારે પંચાયત દ્વારા પાણીની નવી પાઈપ લાઈન નાખીને મેઈન લાઈન સાથે જોડીને પાણીની સમસ્યા કાચમી ઉકેલ લાવવામાં આવે તેવી માંગ સાથે વેજલપુર પંચાયત સરપંચ અને તલાટીને રજુઆત કરાઈ છે.

ગોધરા લો કોલેજ અને રોટરી ક્લબ માર્ગદર્શક હેઠળ પોષણ પખવાડિયાની ઉજવણી કરાઈ



ગોધરા, આંગણવાડીના કાર્યકર સુમિત્રા બારીયા સહિત આશરે ૩૦ બાળકો, કુંદુથાભલાના આંગણવાડીના કાર્યકર રમીલાબેન પટેલ સહિત ૨૦-૨૨ બાળકોની મુલાકાત લેવામાં આવી જેમાં ગોધરાના ડો.શ્યામસુંદર શર્મા દરમિયાન પોષણ પખવાડિયાની ઉજવણીના પરિપેક્ષમાં તેમજ રોટરી ઈન્ટરનેશનલના વિવિધ પ્રકલ્પ માંના એક એવા કુ પોષણ નિવારણ અંતર્ગત શ્રી પંચમહાલ શિક્ષણ પ્રચારક મંડળ દ્વારા સંચાલિત લો કોલેજ ગોધરાના આચાર્ય અને રોટરી ક્લબ, ગોધરાના પ્રમુખ ડો. અર્પૂ જહમત ઉઠાવી હતી. તદઉપરાંત કુંદુ થાંભલા ગામના કેપ્ટુરી સરપંચ સુનીલભાઈ ગણાવા, વાઘજીપુર ઘડિયા ફળીયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળા તથા કુંદુ થાંભલા આંગણવાડી ખાતે મોટી સંખ્યામાં બાળકોની શારીરિક તપાસ તેમજ પોષણચક્ર કે ડબરી વિતરણના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વાઘજીપુર આંગણવાડીના કાર્યકર સુમિત્રા બારીયા સહિત આશરે ૩૦ બાળકો, કુંદુથાભલાના આંગણવાડીના કાર્યકર રમીલાબેન પટેલ સહિત ૨૦-૨૨ બાળકોની મુલાકાત લેવામાં આવી જેમાં ગોધરાના ડો.શ્યામસુંદર શર્મા દરમિયાન પોષણ પખવાડિયાની ઉજવણીના પરિપેક્ષમાં તેમજ રોટરી ઈન્ટરનેશનલના વિવિધ પ્રકલ્પ માંના એક એવા કુ પોષણ નિવારણ અંતર્ગત શ્રી પંચમહાલ શિક્ષણ પ્રચારક મંડળ દ્વારા સંચાલિત લો કોલેજ ગોધરાના આચાર્ય અને રોટરી ક્લબ, ગોધરાના પ્રમુખ ડો. અર્પૂ જહમત ઉઠાવી હતી. તદઉપરાંત કુંદુ થાંભલા ગામના કેપ્ટુરી સરપંચ સુનીલભાઈ ગણાવા, વાઘજીપુર ઘડિયા ફળીયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળાના પ્રિન્સિપાલ અરવિંદભાઈ બારીયા અને વાઘજીપુરના પી.એમ. પોષણ ચોજના સંચાલક રેખાબેન સોલંકીના સહયોગથી સમગ્ર કાર્યક્રમ અત્યંત સફળ રહ્યો હતો.



હિમાંચી સોલંકીએ જિલ્લા પોલીસ વડા પંચમહાલ તરીકેનો ચાર્જ સંભાળ્યો. તાજેતરમાં જ હિમાંચી સોલંકીની ઇન્ટેલિજન્સ, ગાંધીનગરથી બદલી કરી મુકવામાં આવ્યા છે. પંચમહાલ જિલ્લા પોલીસ વડા તરીકે ચાર્જ સંભાળી હિમાંચી સોલંકીએ જિલ્લામાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની સ્થિતિ તેમજ સમાજમાં રહેલ બદલીઓ તેમજ ગુનાહિત માનસિકતા ઘરાવતા ઇશમો સામે કાયદા પ્રમાણે જ કામ કરી સ્થિતિ વધુ સુદ્રઘ્ન બનાવવાની નેમ વ્યક્ત કરી.